KonTpoabnas padora Ne7
HNTorosasi KoHTpOJIbHAsI paboTa
BapuanTt 1

Al. Haiinute 0o61acTh onpeaesieHus: KaXa0u U3 GyHKIUHI:

a) f(x)=3x—cigr;  6) flx)=—F
x°—16

A2. Haiiaute 06acth 3HaYeHnd GyHKIMKA Y = 2—5sinx,

A3. Pemute ypaBHeHHe:  1-— J2sin2x=0.

x3 x2
A4. Halinute npou3BoaHYIO GYHKIUU: a) 3 + 5 12;  6) cos(1-4x),

o 2
B1. Haitnure HanMeHbIllee U HanOoJIbIee 3HaYeHnsT GyHKIUU f (X) =COs” x —Ccos x Ha

T
0;— 1.
OTp63K6|: 4}

) 2
C1. HarummTe ypaBHeHHS KacaTelbHBIX K KpUBO Y =X~ —4x+3 | mpoxoasmux

uepes Touxy M (2;-5).

Hopwme! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -3A+ 1B, «5» -6A + 1Bum 2A + 1B +1C.

Kountpoabnas padora Ne7
HNTorosasi KoHTpoOJILHAs padoTa
Bapunant 2

Al. Haiigute o0macth onpeaeneHus Kaxaou u3 GyHKIuit:

) f)=x—1gr  6) f)=—TF
x~ =36

A2. Haitnure obiacth 3HaueHnd GpyHKIu Y = 3—2c0sx.

A3. Pemute ypaBHenune: 1-— J2sin2x=0.

XX
A4. Haiiure npousBoanyto GyHkuun: @) 3t5 T 12;  6) cos(l1-4x),

o 2
B1. Haiimute HauMeHblIee U HauOoJIbIIee 3HaYeHUS GyHKIUKA f (X) =Cc0s” x+2cos x

V4
Ha OTpe3Ke [O;Z} .

3
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Cl1. B kakux Toukax KacarelibHble K KpUBOU V= ? —x"—x+1 napa’suieJbHbl TPAMON

y=2x-17?

Hopwmpe! ontenok:  «3» - mro0bie 3A, «4» -3A+ 1B, «5» -6A + 1Bum 2A + 1B +1C.






